

ZP.271.2.14.2021

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na realizację zadania pn. „**Ubezpieczenie majątku i innych interesów Gminy Miasta Rypin wraz z jednostkami organizacyjnymi i Instytucjami Kultury**”
Numer postępowania **ZP.271.2.2021**

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

Działając zgodnie z art. 284 ust. 1, art. 286 ust. 1 Ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 roku, poz. 1129) wyjaśniam treść SWZ i zmieniam treść SWZ w następujący sposób.

Pytanie 1:

Prosimy o wprowadzenie zapisu iż ochrona ubezpieczeniowa obejmuje odpowiedzialność cywilną Ubezpieczonego za szkody wynikające z przeniesienia chorób zakaźnych, za wyjątkiem szkód wyrządzonych z winy umyślnej bądź wskutek rażącego niedbalstwa Ubezpieczonego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany treści SWZ.

Jednocześnie, Zamawiający potwierdza, że w zakresie przeniesienia chorób zakaźnych ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje szkód wyrządzonych z winy umyślnej. Zamawiający informuje, że ubezpieczenie obejmuje szkody wyrządzone wskutek rażącego niedbalstwa.

Rozszerzenie dotyczące odpowiedzialności cywilnej Ubezpieczonego za szkody wynikające z przeniesienia chorób zakaźnych zostało ograniczone zgodnie z wyjaśnieniami treści SWZ z dnia do limitu 100 000,00 zł na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe; Jednocześnie Ubezpieczenie nie obejmuje szkód polegających na przeniesieniu chorób Covid-19.

Pytanie 2:

Prosimy o potwierdzenie, że w punkcie 4.31 OC nie będą objęte szkody w nagrobkach wyrządzone wskutek aktów wandalizmu i / lub dewastacji.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany treści SWZ.

Pytanie 3:

Prosimy o wyłączenie z zakresu ubezpieczenia OC zapisu w Postanowieniach ogólnych dotyczących realizacji zamówienia – pkt 21 „W przypadku zaistnienia szkody (zdarzenia, wypadku ubezpieczeniowego), w odniesieniu do której odpowiedzialność ubezpieczyciela wynikała będzie z różnych postanowień określonych w zakresie ubezpieczenia i/lub warunkach dodatkowych i/lub klauzulach zastosowanie będą miały postanowienia korzystniejsze dla zamawiającego (ubezpieczającego i ubezpieczonego), przez które w szczególności należy rozumieć szerszy zakres ubezpieczenia, wyższe limity odpowiedzialności, mniejsze jej ograniczenia, a także niższe franszyzy i udziały własne”. Przy zastosowaniu powyższego postanowienia powstają wątpliwości, czy podlimity określone dla poszczególnych ryzyk w OC będą mieć zastosowanie, ponieważ ryzyka te wynikają z odpowiedzialności ogólnej (deliktowej, kontraktowej). Jeśli Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, to prosimy o potwierdzenie, że podlimity określone w SIWZ będą mieć zastosowanie niezależnie od wysokości sumy gwarancyjnej.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany treści SWZ. Zamawiający potwierdza, że podlimity określone w SIWZ będą mieć zastosowanie niezależnie od wysokości sumy gwarancyjnej.

Pytanie 4:

Wykreślenie zapisu uszkodzeniu lub zniszczeniu pojazdu lub jego wyposażenia wskutek wjechania zbyt wysokim pojazdem pod należycie oznakowany wiadukt, tunel lub most oraz wskutek wjechania za wysokim pojazdem do należycie oznakowanego parkingu podziemnego; zastąpienie zapisem

uszkodzeniu lub zniszczeniu pojazdu lub jego wyposażenia wskutek wjechania zbyt wysokim pojazdem pod nienależycie oznakowany wiadukt, tunel lub most oraz wskutek wjechania za wysokim pojazdem do nienależycie oznakowanego parkingu podziemnego;

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zmienia treść SWZ przez wykreślenie ust. 2.3.1. pkt 8 załącznika Nr 1b do SWZ przy zachowaniu dotychczasowej numeracji pozostałych ustępów.

Zamawiający informuje że dokonuje zmiany ogłoszenia o zamówieniu w zakresie terminu składania oraz otwarcia ofert, a także terminu związania ofertą.

Ponadto Zamawiający wyjaśnia, iż zmienia treść SWZ dotyczącą terminu składania oraz otwarcia ofert, a także terminu związania ofertą, tj. ust. 16.1., 18.22. oraz ust. 19.1 SWZ:

Było:

16.1. Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert. Wykonawca jest związany ofertą do dnia 30 września 2021 r.

18.22. Ofertę wraz z wymaganymi w SWZ dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/rypin> - w myśl ustawy Pzp na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 1 września 2021 roku do godziny 10⁰⁰.

19.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 1 września 2021 roku o godz.: 10¹⁵ za pośrednictwem Platformy.

Jest:

16.1. Wykonawca jest związany ofertą przez okres 29 dni od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert. Wykonawca jest związany ofertą do dnia 1 października 2021 r.

18.22. Ofertę wraz z wymaganymi w SWZ dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/rypin> - w myśl ustawy Pzp na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **3 września 2021 roku do godziny 10⁰⁰**.

19.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **3 września 2021 roku o godz.: 10¹⁵** za pośrednictwem Platformy.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany stanowi integralną część SWZ. Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianie.

BURMISTRZ MIASTA RYPIN

mgr Paweł Grzybowski